
                    HOTĂRÎREA CURŢII CONSTITUŢIONALE 
    cu privire la validarea în calitate de deputat în  Parlamentul 
                          Republicii Moldova 
 
                          Nr.5  din  10.02.97 
 
        Monitorul Oficial al R.Moldova nr.13-14/4 din 27.02.1997 
 
                                * * * 
 
    În numele Republicii Moldova 
    Curtea Constituţională a Republicii Moldova în componenţa: 
 
    Pavel Barbalat - preşedinte 
    Nicolae Chiseev - judecător 
    Mihai Cotorobai - judecător-raportor 
    Nicolae Osmochescu - judecător 
    Gheorghe Susarenco - judecător 
    Ion Vasilati - judecător 
 
    cu participarea   doamnei   Ludmila  Zadorojnîi,  grefier,   conform 
articolului  135 alineatul (1) litera e) şi articolului 4 alineatul  (1) 
litera  e)  din Constituţia Republicii Moldova, articolului 4  alineatul 
(1)  litera e) din Legea cu privire la Curtea Constituţională, articolul 
59  alineatul (2) din Legea privind alegerea Parlamentului nr.  1609-XII 
din  14 octombrie 1993 a examinat în şedinţă plenară deschisă  adresarea 
comitetului executiv al Partidului Democrat Agrar din Moldova cu privire 
la  validarea  domnului Petru Agachi, candidat supleant, în calitate  de 
depuatat în Parlamentul Republicii Moldova. 
    Ca rezultat al examinării materialelor depuse, 
    Curtea Constituţională 
    a  c o n s t a t a t: 
    La 4 februarie  1997  deputatul  în Parlamentul  Republicii  Moldova 
domnul  Petru  Lucinschi,  ales pe lista Partidului Democrat  Agrar  din 
Moldova,  şi-a declarat încetarea mandatului de depuatat în Parlament în 
legătură cu alegerea sa în funcţia de Preşedinte al Republicii Moldova. 
    La 6 februarie  1997 comitetul executiv al Partidului Democrat Agrar 
din  Moldova  s-a  adresat Curţii Constituţionale cu rugămintea  de  a-l 
valida pe domnul Petru Agachi, candidat supleant, în calitate de deputat 
în Parlamentul Republicii Moldova. 
    Conform articolului  69  alineatul  (1) din  Constituţia  Republicii 
Moldova  deputaţii  în  Parlament  intră în  exerciţiul  mandatului  sub 
condiţia validării lui de către Curtea Constituţională. 
    În baza articolului  59 alineatul (2) din Legea nr. 1609-XII din  14 
octombrie  1993 "Privind alegerea Parlamentului" Curtea  Constituţională 
poate  declara candidatul supleant ales drept deputat în Parlament numai 
în cazul în care din anumite motive, se eliberează un loc de deputat, ce 
aparţine Partidului sau Blocului electoral respectiv. 
    Din materialele  dosarului  rezultă că Partidul Democrat  Agrar  din 
Moldova  dispune de un mandat de deputat în Parlament ce s-a eliberat în 
urma   demisionării   domnului  Petru  Lucinschi,  iar  conform   listei 
candidaţilor   supleanţi  ai  Partidului  Democrat  Agrar  din   Moldova 
următorul candidat este domnul Petru Agachi. 
    Reieşind din  cele  expuse şi avînd în vedere că în şedinţa  plenară 
n-au  fost  constatate circumstanţe ce ar împiedica declararea  domnului 
Petru  Agachi  drept  deputat  în Parlament,  în  baza  articolului  135 
alineatul  (1) litera e) şi articolului 69 alineatul (1) din Constituţia 
Republicii Moldova 
                        Curtea Constituţională 
                         H O T Ă R Ă Ş T E : 
    1. Se validează  în  calitate de deputat în  Parlamentul  Republicii 
Moldova  pe  lista  Partidului Democrat Agrar din Moldova  domnul  Petru 
Agachi. 
    2. Prezenta Hotărîre,  conform  articolului  140 alineatul  (2)  din 



Constituţie,  este definitivă, nu poate fi atacată şi intră în  vigoare, 
conform  articolului 26 din Legea cu privire la Curtea  Constituţională, 
la data adoptării. 
    3. Hotărîrea  se publică în Monitorul Oficial al Republicii  Moldova 
în  decurs  de  10  zile de la data  adoptării  conform  articolului  77 
alineatul (1) din Codul Jurisdicţiei Constituţionale. 
 
    PREŞEDINTELE 
    CURŢII CONSTITUŢIONALE                         Pavel BARBALAT 
 
    Chişinău, 10 februarie 1997. 
    Nr. 5. 


